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Å Keväällä 2019 toteutettiin lyhyt sähköinen kysely, jolla 
haettiin tietoa kuntalaisten toiveista osallisuuden 
kehittämisen suhteen

Å Kysely oli avoinna 18.2 -11.3.2019.

Å Osallistumiskutsua jaettiin kunnan somekanavissa 
sekä järjestöpuolen sähköpostilistoilla.

Å Vastaajia oli 104, joista muutama ei vastannut kaikkiin 
kysymyksiin.

Kysely
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Vastaajien ikäjakauma
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Elämäntilanne: Tällä hetkellä olen...

työssäkäyvä
68 %

eläkeläinen
10 %

opiskelija
8 %

yrittäjä
6 %

Muu, mikä?5 %
Vanhempainvp; Kotiäiti;

Amm.harjoittaja;
freelancer ja opiskelija;
opiskeleva, työssäkäyvä, 
hoitovapaalainen: kaikki 
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2 %

koululainen
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Perhetilanne

asun puolisoni ja lasteni 
kanssa
58 %

asun yksin puolisoni 
kanssa
27 %

asun yksin
8 %

asun vanhempieni 
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3 %
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Kuinka paljon Nurmijärven asiat 
kiinnostavat sinua?

Paljon
76 %

Jonkin verran
20 %

Vähän
4 %

Ei lainkaan
0 %
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Mitkä asiat kiinnostavat sinua?
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Kuinka paljon seuraat Nurmijärven 
kunnan toimintaa?

Paljon
47 %

Jonkin verran
43 %

Vähän
10 %

En lainkan
0 %
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Missä roolissa osallistut tällä hetkellä 
Nurmijärven kunnan toimintaan ja kuinka 
paljon?
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Missä roolissa haluaisit osallistua 
Nurmijärven kunnan toimintaan ja kuinka 
paljon?
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Millä keinoilla haluaisit osallistua 
Nurmijärven kunnan toimintaan? Valitse enintään 5.
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Mikä mahdollisesti vaikeuttaa 
osallistumistasi Nurmijärven toimintaan? 
Valitse enintään 3.
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Mitä pidät tärkeimpänä 
osallistumisessasi? Valitse enintään 5.
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